



№ 29 (1417)
20 июля
2018 года

ТЮМЕНСКИЙ ВЕСТНИК

читайте газету на сайте: vgazetepv.ru



9 сентября 2018

ВЫБОРЫ
ГУБЕРНАТОРА

Тюменской области



Тюменская область развивает сотрудничество с ЛУКОЙЛом

Во вторник, 17 июля, в Москве президент ПАО «ЛУКОЙЛ» Вагит Алекперов и врио губернатора Тюменской области Александр Моор подписали новое соглашение о сотрудничестве между компанией и регионом.

Документ предполагает взаимодействие в вопросах геологического изучения, разведки и добычи полезных ископаемых, развития сети АЗС региона, подготовки специалистов нефтегазовых специальностей, охраны окружающей среды.

В рамках подписанного сторонами дополнительного соглашения предусмотрена реализация дорожной карты по расширению использования организациями Группы «ЛУКОЙЛ» продукции и технологий предприятий Тюменской области, в том числе импортозамещающих.

«В сегодняшнем соглашении заложены принципы участия компании и в образовательных программах Тюменского индустриального университета, и в приобретении машиностроительной продукции. Компания «ЛУКОЙЛ» является крупнейшим заказчиком оборудования и материалов на территории Тюменской области, активно сотрудничает с научными центрами. Созданный компанией крупный научный центр в Тюмени успешно выполняет уникальные работы по освоению мес-

торождений Западной Сибири. Нас радует, что в Тюменской области существует преемственность власти. Это вселяет уверенность, что все намеченные программы и планы будут реализовываться в дальнейшем и будут направлены на создание как промышленного потенциала, так и социальной инфраструктуры, в том числе и для северян, на территории Тюменской области», — отметил Вагит Алекперов.

Так, ранее «ЛУКОЙЛ» заявил о строительстве и реконструкции объектов социальной инфраструктуры в 11 районах и городах Югры, а также о продолжении участия в реализации программ развития территории Ханты-Мансийского округа. Дополнительное соглашение к Соглашению о сотрудничестве на 2018 год в марте в Когалыме подписали губернатор ХМАО Наталья Комарова и Вагит Алекперов.

Как отметила Наталья Комарова, сотрудничество с компанией «ЛУКОЙЛ» длится не первый год. Это тот случай, когда обязательства, которые принимают на себя стороны, не остаются на бумаге. Они всегда воплощаются в соответствии со всеми объемами и в оговоренные сроки.

Врио губернатора Александр Моор подчеркнул, что сотрудничество Тюменской области с компанией имеет многолетнюю и позитивную историю.

— «ЛУКОЙЛ» принимает активное участие в социально-экономическом развитии нашего региона,

взаимодействует с тюменскими промышленными предприятиями, инновационными, научными организациями, ИТ-компаниями, вузами области. Это позволяет нам с уверенностью смотреть в будущее. Причем с каждым годом объемы этого сотрудничества увеличиваются, и мы со своей стороны готовы приложить все усилия, чтобы оно продолжалось многие годы. Сегодняшнее соглашение определяет наше взаимодействие на несколько лет. Одно из очень важных направлений касается увеличения закупок промышленной продукции на территории Тюменской области, в том числе импортозамещающей. Сейчас мы работаем в формате: скажите, какие технологические проблемы перед вами стоят, и мы поможем вам их решить. Надеюсь, что все стоящие перед нами задачи мы и в дальнейшем будем выполнять совместно, принимать решения, полезные и эффективные для обеих сторон, — подчеркнул Александр Моор.

Для справки: Основным направлением деятельности ПАО «ЛУКОЙЛ» в Тюменской области является сбыт нефтепродуктов. Кроме того, Компания владеет заводом по производству смазочных материалов, производящим более 140 видов продукции. С 2015 года в регионе проводится Конкурс социальных и культурных проектов ПАО «ЛУКОЙЛ». ЛУКОЙЛ также ведет многолетнее сотрудничество с Тюменским нефтегазовым университетом.

● Партия реальных дел



«ЕДИНАЯ РОССИЯ» призвала агрегаторов к ответственности при оказании услуг гражданам

С принятием поправок в закон «О защите прав потребителей» в части усиления защиты прав потребителей, приобретающих товары и услуги через Интернет, будет сделан очередной шаг на пути к более цивилизованному рынку онлайн-торговли. Этот закон защитит граждан.

Об этом заявил заместитель председателя комитета Государственной Думы по экономической политике, промышленности, инновационному развитию и предпринимательству, координатор проекта партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ» «Локомотивы роста» Денис Кравченко, комментируя соответствующий документ, принятый Госдумой во втором чтении.

«Сегодня в Интернете действуют товарные агрегаторы, которые, по сути, являются посредниками между продавцом и покупателем услуг и товаров. То есть, эти агрегаторы фактически не несут никакой юридической ответственности за то, что они продают потребителям. В этой связи законопроект вводит понятие «агрегатор товаров и услуг» для владельцев сайтов, на которых есть информация о товаре или услуге, а также возможность заказать их у стороннего поставщика и произвести предоплату», — заявил Кравченко.

Согласно рассмотренным во втором чтении поправкам, агрегаторы станут полноценными участниками договора об оказании услуг. «Покупатель сможет взыскать средства в случае, если он получит некачественные товары (услуги) или будут нарушены соответ-

ствующие сроки в течение 10 календарных дней со дня предъявления потребителем такого требования», — пояснил парламентарий.

«Это очень важный законопроект, который позволит нам сегодня сделать более цивилизованным наше законодательство, урегулировать ряд спорных моментов и защитить потребителей», — заключил парламентарий.

Координатор партийного проекта «Локомотивы роста» в Югре, депутат окружного парламента Степан Пыталев прокомментировал законопроект: «Современный мир высоких технологий диктует новые правила жизни общества. Сегодня интернет-ресурсы стали не только способом общения и источником информации для миллионов пользователей «всемирной паутины», но и возможностью купить или продать тот или иной товар или услугу. Все большую популяр-

ность набирают интернет-магазины. И между поставщиком и потребителем товара или услуги появляются посредники, ответственность которых необходимо определить на законодательном уровне. Я считаю, что покупатель должен четко понимать, за что он платит свои деньги, и должен быть уверен, что он получит качественный товар в оговоренные изначально сроки. Невозможно себе представить, что продавец в обычном магазине бытовой техники или в продуктовом супермаркете откажется нести ответственность за проданный товар и разведет руками перед покупателем за просроченный продукт или бракованную технику. Точно так же посредники в сети, предлагающие тот или иной товар и услугу, должны четко понимать, что качество предлагаемого ими ресурса должно находиться в поле их ответственности».

«ЕДИНАЯ РОССИЯ» выдвинула Александра Моора кандидатом на выборах губернатора Тюменской области

Временно исполняющий обязанности губернатора Тюменской области Александр Моор избран кандидатом от регионального отделения партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ» на пост главы региона на выборах 9 сентября. Партийная конференция прошла в тюменском технопарке 18 июля.



На ней присутствовали 139 делегатов, представляющих более 24 тысяч единоросов из Ханты-Мансийского и Ямало-Ненецкого автономных округов и юга Тюменской области. В ходе тайного голосования кандидатуру Александра Моора поддержали 136 человек.

Также на пост кандидата в губернаторы от партии претендовали депутаты Тюменской областной Думы Владимир Нефедьев и Фуат Сайфитдинов. Все кандидаты приняли уча-

стие во встречах с партактивом в Тюмени, Ханты-Мансийске и Новом Уренгое.

За Фуата Сайфитдинова проголосовали три делегата партконференции, за Владимиром Нефедьевым никто не проголосовал.

Основными приоритетами в рамках предвыборной кампании Александр Моор назвал повышение качества жизни людей, преемственность политики власти, которая должна заключаться в развитии, качественные ком-

муникации между властью и гражданским обществом, открытость властных структур и их способность оперативно реагировать на нужды и проблемы жителей региона.

Он отметил, что успехи в социально-экономическом развитии региона достигнуты благодаря атмосфере стабильности и доверия, которая сложилась на основе исторического договора между Тюменской областью, Ханты-Мансийским автономным округом — Югрой и Ямало-Ненецким автономным округом. «Ключевыми принципами наших политических и социально-экономических отношений по-прежнему остаются равенство и уважение. Это подтверждает пролонгация трехстороннего договора до 2025 года», — сказал Александр Моор. — Пообщавшись с жителями автономных округов, я понял, что запрос на межрегиональное взаимодействие очень высок. И что совместными усилиями мы можем достигать уникальных резуль-

татов».

Среди общих задач Александр Моор выделил консолидацию усилий на производство полимеров, на освоение Арктики и развитие транспортной инфраструктуры, на образовательные проекты и медицину, на обеспечение продовольственной безопасности.

«Наши рынки труда все больше интегрируются между собой. И это ничуть не задевает нашу самостоятельность. Это означает настоящее, надежное партнерство. Мы будем и впредь реализовывать проекты в интересах жителей всех трех регионов», — пояснил он.

Подводя итог, Александр Моор отметил, что все сказанное можно выразить одной фразой: «Быть на стороне людей». Быть ближе к ним, слышать их. Работать для них. Именно с таким настроем, с такой установкой он намерен пойти на выборы губернатора Тюменской области.





«ЕДИНАЯ РОССИЯ» продолжит работу над совершенствованием механизмов обеспечения жильём детей-сирот

Государственная Дума 17 июля приняла в третьем чтении законопроект об изменении в порядке обеспечения жильём детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, которым законные представители детей-сирот наделяются возможностью самостоятельно подавать заявления о включении детей в соответствующий список.

Следующим этапом станет подготовка и утверждение Правительством единого для всех регионов порядка учета детей-сирот, подлежащих обеспечению жилыми помещениями.

Как отметила координатор партпроекта «ЕДИНОЙ РОССИИ» «Крепкая семья», первый заместитель председателя комитета Госдумы по вопросам семьи, женщин и детей **Ольга Окунева**, необходимость принятия данной нормы вызвана тем, что дети-сироты, которые не состоят на учете, могут решить вопрос получения жилья только в судебном порядке.

«Если в течение 3-х месяцев после исполнения ребенку 14-ти лет законный представитель не ставит его на учет, органы опеки будут принимать меры к тому, чтобы ребенок был поставлен на учет», — пояснила парламентарий.

Окунева также обратила внимание на еще одну важную норму, согласно которой общее количество жилых помещений в виде квартир, предоставляемых детям-сиротам и детям, оставшимся без попечения родителей, в одном многоквартирном доме, устанавливается законодательством субъекта РФ и при этом не может превышать 25% от общего количества квартир в этом многоквартирном доме.

«В практике есть случаи, когда органы власти субъектов РФ заселяют полностью дом детьми-сиротами. Это дети, которые были в трудной жизненной

ситуации, они не полностью социализированы», — отметил депутат.

Кроме того, по ее словам, вносятся изменения в 44-ФЗ («О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд»), которые сократят сроки приобретения жилья у физических лиц путем проведения запроса предложений (в том числе путем проведения запроса предложений в электронной форме). При этом сроки приобретения жилья сократятся примерно в три раза, что позволит очереди продвигаться быстрее.

«Также в законе есть норма, согласно которой в случае непредвиденной ситуации с ребенком-сиротой, когда он в случае болезни или иных сложных обстоятельств уходит из жизни, а в его квартире проживает его семья, они будут иметь право на проживание в этой квартире, и никто не сможет их выселить», — рассказала парламентарий.

«Большое количество детей-сирот еще продолжает состоять на учете, и фракция «Единой России» продолжит работу над совершенствованием законодательства и механизмов обеспечения жильём детей-сирот», — заключила Окунева.

Нормы вступят в силу с 1 января 2019 года.

Партийный проект «ЕДИНОЙ РОССИИ» «Крепкая семья» направлен на укрепление института семьи и семейных ценностей. Безусловный приоритет — создание условий для благополучного детства, формирования и реализация программы мероприятий «Десятилетия детства». Кроме того, уделяется особое внимание поддержке молодых семей, семей с детьми, реализации демографических инициатив Президента РФ. Под контролем партпроекта и сокращение масштабов сиротства в стране. Так, оказывается содействие семейному устройству детей-сирот и помощь семьям, в которых возникла угроза утраты родительского попечения над детьми, ранее являвшихся сиротами.



Комментарий

Заместитель главы города Покачи, член Местного политического совета ВПП «ЕДИНАЯ РОССИЯ», ответственная по партийному проекту «Крепкая семья»

Галина Дмитриевна Гвоздь:

Все инициативы Партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ», направленные на совершенствование механизмов обеспечения жильём детей-сирот, в городе Покачи уже внедрены и успешно реализовываются. Дети-сироты обеспечиваются жильём в соответствии с потребностями.

На основании Федерального закона от 06.10.2003 №131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в РФ» к правам органов местного самоуправления городского округа на решение вопросов, не отнесенных к вопросам местного значения, отнесено право на участие в осуществлении деятельности по опеке и попечительству.

Одной из первоочередных приоритетных задач отдела опеки и попечительства администрации города является осуществление контроля над своевременным обеспечением детей-сирот и лиц из числа детей-сирот, оставшихся без попечения родителей, жилыми помещениями на территории города Покачи.

Работа ведётся согласно федеральному законодательству и окружным нормативно-правовым актам, которые определяют организацию работы уполномоченного органа местного самоуправления муниципального образования Ханты-Мансийского автономного округа — Югры в части предоставления вышеуказанной дополнительной меры.

В муниципальном образовании г. Покачи в 2016 году было осуществлено приобретение жилого помещения для 1 (одного) ребенка, оставшегося без попечения родителей; в 2017 году — приобретено 4 (четыре) жилых помещения; в 2018 году — 1 (одно) жилое помещение.

Городу Покачи за этот период (2016-2018) для данных целей из

окружного бюджета выделены субвенции на обеспечение указанной категории граждан жилыми помещениями в размере 9 515 616, 00 рублей, и свое право на получение жилого помещения реализовали 6 лиц из числа детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей.

Уполномоченным органом — управлением жилищной политики КУМИ администрации города — организуются и проводятся аукционы на приобретение жилых помещений и предоставляются по договорам найма специализированных жилых помещений данной категории граждан.

Формирование и ведение списка осуществляются органами опеки и попечительства по месту жительства или месту пребывания лиц.

По результатам ежегодной актуализации уполномоченные органы принимают решение об исключении детей-сирот, лиц из числа детей-сирот, иных лиц из списка в случае выявления оснований для включения указанных граждан в список.

По состоянию на 18.07.2018 судебные решения о предоставлении жилья детям-сиротам и детям, оставшимся без попечения родителей, лицам из числа детей-сирот и детей, оставшимся без попечения родителей, в городе Покачи отсутствуют.

Благодаря инициативе Партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ» по совершенствованию законодательства и механизмов обеспечения жильём детей-сирот, все российские граждане данной категории будут социально защищены.

Обеспечение жильём детей-сирот, достигших совершеннолетия, поможет им войти во взрослую жизнь, крепче встать на ноги и легче адаптироваться в обществе.

Отдай спорту время, а получи здоровье

Людмила ГОЛУБЕВА.



14 июля на спортивной площадке средней школы № 2 состоялись соревнования по велокроссу. Они прошли под девизом: «Отдай спорту время, а получи здоровье».

В соревнованиях приняли участие 28 юных покачевцев. На скорость они проехали дистанцию, соревнуясь не только в быстроте, но также и в умении аккуратно объехать соперников. Соревнования по велокроссу прошли очень увлекательно и со спортивным азартом. После подведения итогов победители получили призы.

Фото из архива КСК «Нефтяник».

Людмила ГОЛУБЕВА.

Поход в сквер



Детский лагерь «Золотой ключик» ведёт смену со 2 по 20 июля. Ребята проводят время весело и с пользой. Они не только участвуют в жизни лагеря, но и принимают участие в городских мероприятиях, а также вместе с воспитателями гуляют по городу. На этой неделе все три отряда побывали на детской площадке «Кремль» в сквере «Таёжный». Дети вдоволь нарезвились, качаясь на качелях, катаясь на горках и играя на турниках.

Фото автора.

Как развивался город? И кто его развивал?



18 декабря в поселке Покачи прошли выборы в поселковый Совет народных депутатов. Баллотировалось туда 30 кандидатов, выдвинутых трудовыми коллективами рабочего поселка Покачи. На выборах они получили подавляющее большинство голосов избирателей, и 23 декабря 1983 года, заслушав доклад мандатной комиссии, поселковый Совет народных депутатов признал полномочия 30 депутатов, избранных 18 декабря 1983 года.

23 декабря этого же года был избран исполнительный комитет Покачевского поселкового Совета народных депутатов в составе 7 человек. Председателем исполнительного комитета избрали **Виктора Федоровича Романова** — депутата по избирательному округу № 19. Его заместителем стал **Николай Семенович Жучков** — депутат от избирательного округа № 17. **Виктор Федорович Романов** стал первым председателем исполкома в Покачах.

На первой сессии поселкового совета были образованы исполнительный комитет поселкового Совета и 5 постоянных комиссий: «Мандатная», «Планово-бюджетная», «По социалистической



Теплица подсобного хозяйства НГДУ «Покачевнефть».

законности и охране общественного порядка», «По торговле, общественному питанию и бытовому обслуживанию», «По промышленности, строительству, транспорту и связи».

В состав постоянных комиссий были избраны депутаты. Председателем планово-бюджетной комиссии избрали **Людмилу Александровну Козлову**. В комиссии по социалистической законности и охране общественного поряд-



Строительство амбулатории.

ка председателем стал **Петр Петрович Шестак**. Комиссию по торговле, общественному питанию и бытовому обслуживанию возглавил **Михаил Степанович Добрый**. В комиссии по промышленности, строительству, транспорту и связи председателем был избран **Эдуард Борисович Чапкис**. Председателем первой сессии поселкового Совета народных депутатов XVIII созыва был **Геннадий Александрович Храмов**.

Вторую сессию Совета народных депутатов открывал председатель исполкома Романов. Она прошла 31 января 1984 года. Во время второй сессии был рассмотрен план экономического и социального развития на 1984 год, а также вопрос «Об образовании при исполкоме комиссии по борьбе с пьянством». Кроме того, были подведены итоги за 1983 год. Депутаты говорили о том, что прирост добычи нефти по сравнению с 1982 годом составил 2,4 миллиона тонн. Было сдано 256 скважин, из которых 221 введена в эксплуатацию. За 1983 год было введено 2 общежития, 2 шестнадцатиквартирных дома, 2 магазина, склад на базе ОРСа, овощехранилище.

11 сентября 1983 года поселку Покачи был присвоен статус рабочего поселка. На заседании Совета депутаты говорили о том, что присвое-

ние статуса рабочего поселка и избрание поселкового Совета народных депутатов ставят перед ними новые задачи по улучшению жилищно-бытовых условий для людей.

На второй сессии депутаты говорили о том, что в 1984 году необходимо продолжить развивать базу ОРСа — построить служебную вставку между складами, склад — «арочник», построить теплицу на 1000 кв.м, развивать строительство

жилья. Особое внимание уделяли благоустройству поселка. Упоминали о необходимости помощи общественности и о том, что нужно организовывать жителей на субботники по благоустройству поселка, а также уделять больше внимания клубной работе.

Председатель исполкома **Виктор Романов** во время второй сессии внес предложение об образовании при исполкоме комиссии по борьбе с пьян-



В 1983 году населенному пункту, возникшему на территории Аганского сельсовета Нижневартовского района Ханты-Мансийского автономного округа Тюменской области, присваивается наименование — поселок Покачи. В поселке тогда проживало около 3 тысяч человек.

ством. В итоге было вынесено решение «Об образовании при исполкоме комиссии по борьбе с пьянством», ее председателем стал народный депутат **Николай Жучков**.

Также был утвержден представленный план экономического и социального развития поселка на 1984 год. А вот задачи, поставленные посел-

ковому Совету в итоге второй сессии:

«Обеспечить безусловное выполнение программы на 1984 год по развитию подсобных хозяйств, предприятий и организаций, коллективного огородничества и личных подсобных хозяйств граждан»;

«Усилить контроль за строительством жилых домов, садика, объектов торговли, очистных сооружений, службы быта, с целью обеспечения безусловного выполнения планов по вводу этих объектов».

«Один из самых важных и главных вопросов — строительство нового поселка», — говорится в документе от 31 января 1984 года.

Исполнительному комитету поселкового Совета на своих заседаниях предлагали поднимать больше вопросов по бытовому обслуживанию, таких как связь, телевидение, сберкасса, транспортное обслуживание. Самый же серьезный вопрос тогда касался расширения фонда существующего жилья.

На третьей сессии были утверждены социалистические обязательства поселкового Совета на 1984 год. На этот год им были приняты обязательства в следующих сферах: нефтяная промышленность, капитальное строительство, транспорт и связь, сельское хозяйство. Народные депутаты работали над тем, чтобы расширить виды услуг, предоставляемых населению, повысить уровень медицинского обслуживания за счет расширения материально-технической базы, новых методик обследований, увеличения числа специалистов и повышения квалификации работников медицинского учреждения.

На третьей сессии XVIII созыва 21 марта 1984 года Покачевского поселкового Совета народных депутатов **Романов** выступил по вопросу образования группы народного контроля при исполнительном комитете. Был заслушан отчет исполнительного комитета поселкового Совета народных депутатов.

На четвертой сессии речь шла о совершенствовании работы учреждений культуры и укреплении их материальной базы. В рабочем поселке Покачи на

тот момент из учреждений культуры были клуб НГДУ «Покачевнефть» и библиотека. В клубе проводились вечера отдыха, дискотека. Там имелось два кружка: танцевальный и драматический. В 1984 году были закуплены музыкальные инструменты, радиоаппаратура и телевизоры. В библиотеке, помимо выдачи книг, также проводились массовые мероприятия: культурные вечера, обзоры литературы, беседы по книгам и другие мероприятия. Существующие материально-технической базы оставалось пока на низком уровне, из технических средств в библиотеке имелся только телевизор.

На пятой сессии XVIII со-



Строительство первой двухэтажки.

зыва были представлены отчеты группы народного контроля поселкового Совета народных депутатов и отчет исполнительного комитета.

На шестой сессии речь шла о плане социального и экономического рабочего поселка Покачи на 1985 год, об исполнении бюджета за 1984 год, а также о бюджете поселкового Совета на 1985 год. Подводя итоги проведенной работы, председатель исполкома **Виктор Романов** говорил:

«Товарищи, это наша последняя сессия XVIII созыва. Все мы были избраны впервые. Было трудно. Сейчас нам хорошо видны все наши недостатки. От имени исполкома хочу поблагодарить всех депутатов за ту работу, которая была проведена».



Руководители НГДУ «Покачевнефть» Г.А. Храмов и Н.Ф. Меркулов сумели доказать целесообразность строительства в Покачах крупнопанельных домов. Около двух лет ушло на эту «борьбу», и в итоге утвердили генеральный план поселка. Для открытия финансирования строительства поселка необходимо было создать поселковый Совет народных депутатов. Первые выборы в поселковый Совет народных депутатов прошли в декабре 1983 года.

Подготовила Людмила ГОЛУБЕВА на основании архивных документов, предоставленных начальником архивного отдела администрации города Покачи Светланой Ворожбицкой, при содействии пресс-секретаря главы города Покачи Ларисы Кузнецовой, а также благодаря информационной помощи научного сотрудника городского краеведческого музея Евгения Вязова.

Все мы – люди мира!

Галина ТКАЧЕНКО.

Общность интересов всегда объединяет людей. А если эти интересы связаны с национальными традициями, то представители одной народности испытывают друг к другу родственные чувства, даже если их разделяют расстояния, границы, разные города и страны.



Татаро-башкирский коллектив «Туган Як» из Покаячей знакомит со своим творчеством не только соседей из Лангепаса, Когалыма, Сургута и других городов Ханты-Мансийского округа, но и выходит на российский и даже международный уровень.

На VI Съезде Всемирного конгресса татар, который проходил в Казани в 2017 году, собрались делегаты из более чем 73 регионов и 40 стран мира. В состав делегации из 14 представителей Ханты-Мансийского автономного округа – Югры входила жительница города Покачи, руководитель татаро-башкирской общественной организации «Туган Як» Ильмира Галимова. Там она обрела много новых друзей, среди которых – Альфия Димитрова, представитель татарской общественной организации из Болгарии.

В этой стране Альфия стала проживать после того, как вышла замуж за болгарина. Вдали от Родины она ещё трепетнее начала относиться к своим корням, к своей национальной культуре и традициям татарского народа. В Болгарии нашлись единомышленники, которые объединились в татарскую диаспору.

Познакомившись на Съезде Всемирного конгресса татар с Ильмирой Галимовой, Альфия Димитрова пригласила коллектив «Туган Як» на праздник Сабантуй в столицу Болгарии – город София.

Альфия Димитрова написала пригласительное письмо на имя главы города Покачи Владимира Ивановича Степуры. В письме она попросила оказать содействие в организации поездки, направленной на со-

хранение и популяризацию культурных традиций и достижений народов России, а также создание условий для контактов и партнёрских отношений.

Как известно, покачёвские татары – народ весёлый, энергичный и лёгкий на подъём. Откладывать задуманное в долгий ящик не стали. В 2018 году решили совместить приятное с полезным и оформили тур на курорт «Солнечный Берег» с 1 по 3 июня.

«Наша группа состояла из восьми человек, – рассказывает Ильмира Ильдусовна. – Так как мы ехали на Сабантуй, повезли с собой 20 национальных костюмов. Многие из них мы приобретали за свой счёт, а также на спонсорские средства, предоставленные нефтяной компанией «ЛУКОЙЛ». Из-за обилия костюмов у пятерых из нас багаж составил 23 килограмма, у троих по 10 кг. Это, конечно, добавило нам трудностей при перелёте, но желание показать во всём многообразии, как отмечают в Покачах Сабантуй, придавало нам сил и энтузиазма. Прилетев в «Солнечный Берег», мы оставили вещи в отеле и первым делом отправились не на пляж, а в Софию.

Там нас уже ждали. Встретили с хлебом-солью и организовали экскурсию по городу, сводили нас в Посольство. Мы тоже приехали не с пустыми руками. Благодаря поддержке администрации города Покачи и Издательско-полиграфического центра «Медиа», мы вручили собратям из Болгарии подарки с символикой нашего города.

Когда начался Сабантуй, Ильмиру Галимову в числе

самых почётных гостей пригласили на сцену. Ильмира Ильдусовна поздравила татар и башкир, проживающих в Болгарии, с праздником и пригласила приехать с ответным визитом в Покачи.

Праздничная программа, представленная коллективом «Туган Як», так понравилась в Болгарии, что их тут же пригласили на 8 июля в солнечную Анталию. К сожалению, от этого приглашения пришлось отказаться. Но когда-нибудь и эта мечта обязательно осуществится.

Как говорит Ильмира Ильдусовна, такому успеху удивились коллеги из Татарстана. Но коллективу «Туган Як» головокружение от успехов и «звёздная болезнь» не грозят.

Вернувшись из Болгарии, они продолжили репетировать и готовиться к празднованию Сабантуя у себя дома. Под домом в данном случае подразумевается наша дружная многонациональная Югра. Сабантуй в Покачах прошёл 15 июня. К нам на праздник приехали татаро-башкирские коллективы из Лангепаса, Нижневартовска и Мегиона.

16 июня делегация из Покачей направилась на окружной Сабантуй, который проходил в Когалыме. Когда Ильмира Ильдусовна пришла к главе города с просьбой оказать помощь в предоставлении транспорта, Владимир Иванович изъявил желание поехать на праздник вместе с коллективом «Туган Як». Поэтому делегация из нашего города получилась очень представительной. В Когалыме удалось пообщаться с депутатом окружной Думы Сергеем Алексеевичем Кочкуровым. Директор Департамента культуры ХМАО – Югры Надежда Михайловна Казначеева лично поблагодарила за поездку в Болгарию и налаживание межкультурных отношений.

В Сургуте Сабантуй проходил 23 июня. Здесь благодаря партнёрским отношениям двух нефтяных городов – Альметьевска и Сургута – праздник прошёл с особым размахом. Местные хозяйки приготовили национальное блюдо чак-чак в форме нефтяной вышки.

24 июня в Нефтеюганске выступали под проливным дождём. Завершился Сабантуй 30 июня в Лянторе.

Вот так Сабантуй объединил разные города и страны и стал праздником дружбы не только для татар и башкир, но и для представителей других национальностей. Это еще раз доказывает, что все мы – люди мира, и нас объединяет дружба.

Фото из архива «Туган Як».



ЧЕМПИОН МИРА МАГОМЕД РАДЖАБОВ РАБОТАЕТ НЕФТЯНИКОМ И ТРЕНИРУЕТ ПОКАЧЁВСКИХ СПОРТСМЕНОВ

Галина ТКАЧЕНКО.

Совсем недавно, 7-8 июля 2018 года, в Москве проходил Чемпионат мира по джиу-джитсу – экзотическому для нашей страны виду спорта, который в России только набирает обороты. И тем более приятно, что в маленьком северном городе Покачи рядом с нами живёт первопроходец в этом виде, первый мастер спорта по грэпплингу в ХМАО – Югре, первый мастер спорта международного класса по бразильскому джиу-джитсу в УрФО Магомед Раджабов. Он входит первым номером в состав сборной ХМАО – Югры, первым номером в состав сборной УрФО и в тройку сборной России по грэпплингу. В Чемпионате принимали участие более одной тысячи спортсменов из разных стран мира. Раджабов боролся в разряде мастеров по синим поясам, стал первым в своей весовой категории и завоевал титул чемпиона мира.

Интервью с чемпионом мира для газеты «Покачёвский вестник» – это эксклюзив. Узнав от администрации города о такой громкой победе, я сразу же принялась за поиски контактов именитого спортсмена. В КСК «Нефтяник» мне подсказали номер его мобильного телефона.

До Магомеда я дозвонилась с третьей попытки. Когда он узнал о цели моего звонка, ответил: «Сейчас я не могу с Вами побеседовать – у меня тренировка на Голубом озере. Но ровно в 19.00 я буду в редакции газеты».

Спортсмен, живущий по строгому распорядку, не заставил себя ждать и в назначенное время был готов ответить на все мои вопросы.

ся в вольную борьбу. Когда сломал ногу, пришлось прекратить тренировки. Но долго сидеть дома я не мог, записался в секцию бокса и занимался здесь в течение шести лет. Выполнил норматив мастера спорта, выиграл Чемпионат Дагестана по боксу, был неоднократным призёром всероссийских турниров и международного турнира.

Успешному началу спортивного пути я обязан моим первым наставникам: тренерам по вольной борьбе Магомеду Омаровичу и Тимур Омаровичу, тренерам по боксу Джамалу Мигдатовичу Макаеву и дяде Нажмудину (мы его так звали).

Потом пошёл служить в армию. После демобилизации решил про-

по MMA (смешанные единоборства) и по боевому самбо. Стал призёром и чемпионом Красноярского края, выполнил три кандидатских норматива по таким видам спорта, как рукопашный бой, боевое самбо, MMA.

В 2015 году я приехал жить в Покачи. Устроился работать в КСК «Нефтяник» тренером по самбо. Так как заработная плата меня здесь не совсем устраивала, перешёл в ТПП «Покачевнефтегаз» оператором добычи нефти и газа ЦДНГ-2. Это моё основное место работы, а в КСК «Нефтяник» по совместительству занимаюсь тренерской деятельностью.

Однажды мне предложили принять участие в соревнованиях по грэпплингу в составе сборной ко-

ба и 5 турниров международного уровня. Выезжал на соревнования в Москву, Тюмень, Челябинск, Белгород, Сургут, Мегион, Кемерово, Екатеринбург, Дербент. В 2017 году выиграл Кубок Дагеста-



на по грэпплингу. Также был призёром Кубка России. В Открытом чемпионате Европы провёл 7 схваток и стал двукратным чемпионом в кимоно и без кимоно. В Чемпионате мира у меня должно было быть три схватки. Первая схватка была с сильным, хорошо подготовленным соперником из Сингапура, но я всё же вырвал у него победу. Вторая схватка состоялась с российским спортсменом. Третья схватка должна была быть с бойцом иностранного происхождения, выступавшим за Россию, но он не вышел на тотатами. Так я стал чемпионом мира по джиу-джитсу в весовой категории 65 кг и пополнил копилку своих наград ещё одной медалью.

– Уверена, Вы не собираетесь останавливаться на достигнутом. Может, поделитесь с читателями нашей газеты своими планами?

– Планы у меня далеко идущие. Я поставил перед собой цель: принять участие и одержать победу в Чемпионате Европы по грэпплингу; поехать на соревнования в Португалию, Рим, на Чемпионат мира в Дубай и в Америку на соревнования по версии NAGA. Всё, что происходит, всё по воле Господа. Победа или поражение – по воле Всевышнего.

– От имени всех наших читателей желаю Вам только побед и дальнейших спортивных достижений. Но ведь для этого надо очень много тренироваться. Как Вы успеваете совмещать работу на производстве и серьёзные занятия спортом?

(Продолжение на стр. 7)



– Магомед, как Вы пришли к такому необычному виду спорта и в короткие сроки успели добиться высоких результатов?

– Вообще, я с детства увлекался разными видами спорта. В Дагестане, откуда я родом, с 9 до 13 лет занимался вольной борьбой, потом оставил этот вид спорта. Как и все подростки, я искал себя. Год занимался футболом, затем вернул-

должить спортивную карьеру. Поехал к своей тётке в город Норильск, так как надеялся, что «ГАЗПРОМ», осуществлявший свою деятельность на территории Красноярского края, будет оказывать спонсорскую помощь. Но мои надежды не оправдались, на соревнования я выезжал самостоятельно или за счёт финансовой помощи друзей. В Красноярском крае участвовал в соревнованиях

манды. Так как это гибрид всех бойцовских видов спорта, мне не составило труда освоить его приёмы. Я сразу понял, что этот вид спорта мне по душе. Несмотря на то, что я был здесь новичком, сразу же стал соревноваться среди мастеров.

– Каким же был путь от новичка до чемпиона мира?

– За это время я выиграл 30 турниров всероссийского масшта-

(Начало на стр. 6)

Грэпплинг — вид спортивного единоборства, совмещающего в себе технику всех борцовских дисциплин, с минимальными ограничениями по использованию болевых и удушающих приёмов. Данная борьба не включает в себя нанесение ударов и использование оружия. Стремление закончить поединок досрочно, с помощью болевого или удушающего приёма, является отличительной особенностью грэпплинга, так как в некоторых видах борьбы основной целью является либо позиционное доминирование (вольная и греко-римская борьба), либо получение очков за определённое количество бросков и других технических действий (дзюдо и самбо), после чего спортсмену присуждается победа. Другой отличительной чертой грэпплинга является форма. Одежда спортсмена состоит из шорт и рашгарда (обтягивающей футболки с коротким и длинным рукавом). Важно, что одежда должна полностью прилегать к телу, чтобы во время схватки не давать никому преимущества.

— Работа мне нужна для того, чтобы обеспечивать семью, растить двухлетнюю дочку Залину. А спорт — это то, без чего я просто не могу представить свою жизнь. Ежедневные тренировки, выезд на сборы, участие в соревнованиях — всё это мне необходимо. Я считаю, что настоящий мужчина должен быть

мальчики от 6 до 8 лет, юниоры от 8 до 11 лет, юноши с 16 лет + группа платного абонемента, спортсмены 18 лет и старше, сборная команда города Покачи.

— **И когда же Вы всё успеваете? Расскажите, как проходит Ваш обычный день?**

— Всё зависит от самооргани-



бойцом и победителем. К этому всегда стремлюсь сам и такие же ориентиры ставлю перед своими воспитанниками.

— **Вы, помимо работы в нефтяной сфере, занимаетесь ещё и тренерской деятельностью?**

— Да. Я по совместительству работаю в КСК «Нефтяник» тренером по самбо и грэпплингу. Тренировки веду в четырёх группах:

заци и целей, которые ставишь перед собой. Меня никто не заставляет. Я сам знаю, что для достижения высоких спортивных результатов мне нужен строгий распорядок дня и постоянные тренировки. Это уже мой образ жизни.

Каждое утро обязательно начинается с зарядки. Потом еду на работу в ЦДНГ-2. После работы немного отдыхаю дома и отправ-

Бразильское джиу-джитсу — боевое искусство и международное спортивное единоборство, основой которого является борьба в партере, а также болевые и удушающие приёмы. Это искусство возникло в начале XX-го столетия из дзюдо Кодокан, которое было самостоятельной молодой системой (основано в 1882 году), сформированной многочисленными школами (рю) японского джиу-джитсу.

Данное искусство основывается на принципе, по которому человек слабо развитого телосложения может успешно защититься от более сильного противника, используя надлежащую технику (болевые приёмы и удушения), и победить его. Бразильскому джиу-джитсу (БЖЖ, БДД) можно обучаться для разных целей: самообороны, спорта, соревнований (как в ги, так и без) и смешанных единоборств (Mixed Martial Arts). Спарринг (в БЖЖ также именуемый роллингом) и полноконтakтная тренировка играют главную роль в обучении и при подготовке к соревнованиям.

ляюсь на собственную тренировку (летом — на Голубое озеро, зимой — в спортзал). Потом провожу по две тренировки со своими группами, после чего задерживаюсь ещё на одну личную тренировку. Домой возвращаюсь в 22.30.

Летом мы с ребятами занимаемся на улице. Вот сейчас после нашего интервью сразу пойду на площадку стритворкаут на Таёжной, 2. Там меня уже малышня ждёт. После этого пойду на свою тренировку в КСК, а в 22.00 — обязательная пробежка 2 километра на лыжной трассе.

— **А как же семья?!**

— Ну, что ж? Таков удел спортсмена. Вот сегодня дочка попросила погулять с ней в сквере, а мне пришлось ей ответить: «Поиграй с мамой». Конечно же, по мере возможности стараюсь уделять внимание семье. К счастью, мои близкие понимают, как важен для меня спорт. По большому счёту, каждый из нас стремится к успеху ради тех, кто нам особенно дорог. Я хотел бы поблагодарить родных и близких мне людей за поддержку и помощь, которую они оказывают.

От автора:

Когда наша беседа подошла к завершению, я напросилась пойти вместе с Магомедом на тренировку. Мальчишки, завидевшие своего тренера издали, побежали к нему навстречу. Обязательный ритуал — мужское рукопожатие и приветствие. Кто-то здоровался по-кавказски, кто-то по-русски. По команде тренера построились в шеренгу, встали по стойке смирно. Потом — пробежка, разминка, отработка приёмов. Завершилась тренировка увлекательной игрой в футбол. Это такое поощрение за старание. Во время тренировки мы продолжали беседовать, и ребята старались поддержать разговор своими репликами на такую увлекательную тему, как грэпплинг. Ну, вот мне уже пора уходить. Прощаясь со мной, Магомед сказал: «Вот эти мои пацаны обязательно станут чемпионами! Вы ещё будете брать у них интервью!».

А я в успехе чемпиона Раджабова и его воспитанников не сомневаюсь. Удача всегда сопутствует тем, кто ежедневной работой над собой, через преодоление трудностей и препятствий идёт к намеченной цели. Достигнув её, не останавливается, а продолжает тернистый путь к победе. Достижения Раджабова могут послужить примером не только для спортсменов, но и для обычных людей. Согласитесь, каждый из нас мечтает стать победителем в своей сфере деятельности. А значит, все мы можем применить для себя совет чемпиона: «Надо каждый день работать над собой».

Фото автора и из личного архива Магомеда Раджабова.



ПОНЕДЕЛЬНИК, 23 ИЮЛЯ

05.00 "Доброе утро". 09.00, 12.00, 15.00, 18.00, 03.00 Новости. 09.15 "Доброе утро". 09.50 "Жить здорово!" (16+). 10.55, 03.40 "Модный приговор". 12.15 "Время покажет" (16+). 15.15 "Давай поженимся!" (16+). 16.00 "Мужское / Женское" (16+). 17.00 "Время покажет" (16+). 18.15 Премьера. "Видели видео?". 19.00 "На самом деле" (16+). 19.55 "Пусть говорят" (16+). 21.00 "Время". 21.30 Премьера. И.Петренко, С.Иванова в многосерийном фильме "АЛХИМИК" (12+). 23.30 Премьера. Т/с "ТАЙНЫ ГОРОДА ЭН" (12+). 00.30 Международный музыкальный фестиваль "Белые ночи Санкт-Петербурга". Гала-концерт (12+). 02.30, 03.05 "Время покажет" (16+).

РОССИЯ 1

05.00, 09.15 Утро России. 09.00, 11.00, 14.00, 17.00, 20.00 Вести. 09.55 "О самом главном" (12+). 11.40, 14.40, 17.40, 20.45 Вести. Местное время. 12.00, 03.55 "Судья человека" (12+). 13.00, 19.00 "60 Минут" (12+). 15.00 Т/с "Склифосовский" (12+). 18.00 "Андрей Малахов" (16+). 21.00 М.Синяева, К.Стрельников в телесериале "ПОГОНЯ ЗА ПРОШЛЫМ" (12+). 00.45 ПАМЯТИ СТАНИСЛАВА ГОВОРУХИНА. М.Матвеев, Е.Гусева, А.Домогаев в фильме "WEEKEND (Уик-энд)". 2013 г. (16+). 02.45 "Станислав Говорухин. Монологи кинорежиссера" (12+).

04.50 "ПОДОЗРЕВАЮТ-СЯ ВСЕ" (16+). 05.20, 06.05 "Суд присяжных" (16+).

06.00, 10.00, 13.00, 16.00, 19.00 Сегодня. 06.30 "Деловое утро НТВ" (12+). 08.30, 10.25 Т/с "ВОЗВРАЩЕНИЕ МУХТАРА" (16+).

13.25 Обзор. Чрезвычайное происшествие. 14.00, 16.25 Т/с "МЕНТОВСКИЕ ВОЙНЫ" (16+). 17.20 "ДНК" (16+). 18.25, 19.40 Т/с "МОРСКИЕ ДЬЯВОЛЫ" (16+). 22.00 Т/с "ЛЕСНИК. СВОЯ ЗЕМЛЯ" (16+). 00.10 Т/с "СВИДЕТЕЛИ" (16+). 02.05 "Еда живая и мёртвая" (12+). 03.00 Т/с "НЕПОДСУДНЫЕ" (16+). 03.55 Т/с "Дорожный патруль" (16+).

05.00 Д/ф "Озеро Рангетур" (12+). 05.15, 15.15 Мелодрама "СМАЙЛИК". Россия, 2014 г. (16+). 06.45, 21.10 Д/с "Югра многовековая" (6+).

07.00 "С 7 до 10" (16+). 10.05 Т/с "ДЖАМАЙКА" (12+). 10.55, 00.50 Д/ф "Верховья Конды" (16+). 11.15 "Агрессивная среда" (16+). 12.00 "Выход есть" (16+). 12.30, 23.30 "Наследие Югры" (16+). 13.00, 15.00, 17.00, 19.00, 21.30, 00.00, 04.00 Новости (16+). 13.15, 20.40 "На пределе" (12+). 13.45, 17.50 "Многоликая Югра" (12+). 14.05 Т/с "МЕЖДУ ДВУХОГНЕЙ" (12+). 16.45 "Югорика" (0+). 16.50 М/с "Магазин Грузика" (6+). 17.15 "В поисках поклевки. Рыбачьи маршруты Югры" (12+). 18.10 Детективная мелодрама "БЕСПОКОЙНЫЙ УЧАСТОК". Россия, 2014 г. (16+). 19.30, 23.00, 01.10, 04.30 "ПРОФИЛЬ" (16+). 19.45, 20.00, 23.15, 01.25, 04.45 "Спецзадание" (12+). 20.15, 00.30 "В поисках поклевки" (12+). 22.00, 01.40 Комедия "НЕ ПЛАЧЬ ПО МНЕ, АРГЕНТИНА" (16+). 02.35 "Музыкальное время" (18+).

05.00 Т/с "МЕТОД ФРЕЙДА" (16+). 06.00 "Документальный проект" (16+). 07.00 "Вместе о главном" (повтор от 13.07) (16+).

08.00 "С бодрым утром!" (16+). 08.30, 12.30, 16.30, 19.30, 23.00 "Новости" (16+). 09.00 "Военная тайна" (16+). 12.00, 16.00, 19.00 "112" (16+). 13.00 "От Даниловки до Повха" (16+). 13.30 "Загадки человечества" (16+). 17.00 "Тайны Чапман" (16+). 18.00 "Самые шокирующие гипотезы" (16+). 20.00 "Новости" (16+). 20.26 "От Даниловки до Повха" (16+). 21.00 А.Шварценеггер в боевике "БЕГУЩИЙ ЧЕЛОВЕК" (16+). 21.50 "Водить по-русски" (16+). 23.25 "Загадки человечества" (18+). 00.30 Фильм ужасов "ПУНКТ НАЗНАЧЕНИЯ" (16+). 02.10 Р.Брэнд, Х.Миррен, Г.Гервиг в комедии "АРТУР" (16+). 04.20 "Территория заблуждений".

МАТЧ!

08.30, 16.00 Д/с "Вся правда про..." (12+). 09.00, 10.55, 13.20, 15.55, 18.30, 19.50, 21.05, 23.15, 01.05 Новости. 09.05, 13.25, 18.35, 21.10 "Все на Матч!" Прямой эфир. Аналитика. 11.00 Автоспорт (0+). 11.20 Футбол. Международный Кубок чемпионов. "Ливерпуль" (Англия) - "Боруссия" (Дортмунд, Германия). Трансляция из США (0+). 13.55 Международный день бокса. Сборная России - Сборная Германии (16+). 16.30 Смешанные единоборства. UFC (16+). 19.30 "Десятка!" (16+). 19.55, 23.25 Водное поло. Чемпионат Европы. Женщины. 1/4 финала. 21.55 "Гассиев - Усик. Live" (16+). 22.15 "Главные поединки осени" (16+). 22.45 Футбольное столетие (12+). 00.35 "Путь чемпиона" (12+). 01.40 Х/ф "ДОМ ЛЕТАЮЩИХ КИНЖАЛОВ". Китай, 2004 (16+). 03.50 Кикбоксинг. "Жара Fight Show" (16+). 05.15 Х/ф "БОКСЕР". Индия, 2015 (16+). 08.00 Д/с "Второе дыхание" (12+).

ВТОРНИК, 24 ИЮЛЯ

05.00 "Доброе утро". 09.00, 12.00, 15.00, 18.00, 03.00 Новости. 09.15 "Доброе утро". 09.50 "Жить здорово!" (16+). 10.55, 01.35 "Модный приговор". 12.15 "Время покажет" (16+). 15.15 "Давай поженимся!" (16+). 16.00 "Мужское / Женское" (16+). 17.00 "Время покажет" (16+). 18.15 Премьера. "Видели видео?". 19.00 "На самом деле" (16+). 19.55 "Пусть говорят" (16+). 21.00 "Время". 21.30 Премьера. Т/с "АЛХИМИК" (12+). 23.30 Премьера. Т/с "ТАЙНЫ ГОРОДА ЭН" (12+). 00.35 "Время покажет" (16+). 02.35, 03.05 "Мужское / Женское" (16+). 03.40 "Давай поженимся!" (16+). 04.30 "Контрольная закупка".

РОССИЯ 1

05.00 Утро России. 09.00, 11.00, 14.00, 17.00, 20.00 Вести. 09.15 Утро России. 09.55 "О самом главном" (12+). 11.40, 14.40, 17.40, 20.45 Вести. Местное время. 12.00 "Судья человека" (12+). 13.00, 19.00 "60 Минут" (12+). 15.00 Т/с "Склифосовский" (12+). 18.00 "Андрей Малахов. Прямой эфир" (16+). 21.00 Т/с "ПОГОНЯ ЗА ПРОШЛЫМ" (12+). 00.45 А.Фролов, А.Мищенко в телесериале "ПОЧТАЛЬОН" (12+).

04.50 "ПОДОЗРЕВАЮТ-СЯ ВСЕ" (16+). 05.20 "Суд присяжных" (16+).

06.00 Сегодня. 06.05 "Суд присяжных" (16+). 06.30 "Деловое утро НТВ" (12+). 08.30, 10.25 Т/с "ВОЗВРАЩЕНИЕ МУХТАРА" (16+). 10.00, 13.00 Сегодня. 13.25 Обзор. Чрезвычайное происшествие.

14.00, 16.25 Т/с "МЕНТОВСКИЕ ВОЙНЫ" (16+). 16.00 Сегодня. 17.20 "ДНК" (16+). 18.25, 19.40 Т/с "МОРСКИЕ ДЬЯВОЛЫ" (16+). 19.00 Сегодня. 22.00 Т/с "ЛЕСНИК. СВОЯ ЗЕМЛЯ" (16+). 00.10 Т/с "СВИДЕТЕЛИ" (16+). 02.00 "Квартирный вопрос" (0+). 03.05 Детектив "НЕПОДСУДНЫЕ" (16+). 04.00 Т/с "ДОРОЖНЫЙ ПАТРУЛЬ" (16+).

05.00 "Мои соседи" (16+). 05.30, 12.00 "Выход есть" (16+). 06.00 "Кошки-осторожки" (6+).

06.15 М/с "БиБаБу" (6+). 06.20, 16.20 М/с "Экскатор Мася" (6+). 06.30, 11.30, 13.15 "ПРОФИЛЬ" (16+). 06.45, 11.45, 13.30, 13.45, 17.30, 17.50 "Спецзадание" (12+). 07.00 "С 7 до 10" (16+). 10.05 Т/с "ДЖАМАЙКА" (12+). 10.55, 00.50 Д/ф "Храм природы" (12+). 11.15, 15.15, 17.15 "Твое ТВ" (6+). 12.30, 23.30 "Наследие Югры" (16+). 13.00, 15.00, 17.00, 19.00, 21.30, 00.00, 04.00 Новости (16+). 14.05 Детективная мелодрама "БЕСПОКОЙНЫЙ УЧАСТОК" (16+). 15.30 "Ты талантлив! Пой!" (0+). 16.00 М/с "Маша и медведь" (6+). 16.30, 20.40 "Большой скачок" (12+). 18.10 Т/с "БЕСПОКОЙНЫЙ УЧАСТОК" (16+). 19.30, 23.00, 04.30 Д/ф "Куль Отр. История поселка Сосва" (12+). 20.00 "Многоликая Югра" (12+). 20.15, 00.30 "В поисках поклевки" (12+). 21.10 Д/ф "Югра многовековая" (6+). 22.00, 01.40 Т/с "НЕ ПЛАЧЬ ПО МНЕ, АРГЕНТИНА" (16+). 01.10 Д/ф "Дом манси" (12+). 02.35 "Музыкальное время" (18+).

05.00 "Территория заблуждений" (16+). 06.00 "Документальный проект" (16+). 07.00 "Новости" (16+).

07.26 "От Даниловки до Повха" (16+). 08.00 "С бодрым утром!" (16+). 08.30 "Новости" (16+). 09.00 "Военная тайна" (16+). 10.00 "Территория заблуждений" (16+). 12.00, 16.00, 19.00 "112" (16+). 12.30 "Новости" (16+). 13.00 "Новости" (16+). 13.30 "Тайны Чапман" (16+). 16.30 "Новости" (16+). 17.00, 03.00 "Тайны Чапман" (16+). 18.00, 02.00 "Самые шокирующие гипотезы" (16+). 19.30 "Новости" (16+). 20.00 "Новости" (16+). 20.08 "Западно-Сибирская лига" (12+). 20.40 "Мы такие" (6+). 20.49 "Прямая река" (6+). 21.00 А.Шварценеггер, Г.Джонс в приключенческом фильме "КОНАН-РАЗРУШИТЕЛЬ" (12+). 21.50 "Водить по-русски" (16+). 23.00 "Новости" (16+). 23.25 "Загадки человечества" (16+). 00.30 Фильм ужасов "ПУНКТ НАЗНАЧЕНИЯ 2" (18+). 04.00 "Территория заблуждений" (16+).

МАТЧ!

08.30 Д/с "Вся правда про..." (12+). 09.00, 10.55, 13.15, 16.55, 19.50, 21.05 Новости. 09.05, 13.25, 17.00, 02.05 "Все на Матч!" Прямой эфир. Аналитика. 11.00 Автоспорт (0+). 11.20 Кикбоксинг (16+). 12.45, 21.10 "Футбольные каникулы. ФК "Крылья Советов" (12+). 13.55 "Путь чемпиона" (12+). 14.25, 04.25 Профессиональный бокс (16+). 16.25 "Главные поединки осени" (16+). 17.30 Смешанные единоборства. UFC (16+). 19.55, 00.55 Водное поло. Чемпионат Европы. Мужчины. 1/4 финала. 21.40 Футбол. Чемпионат России (0+). 23.40 "Все на футбол!" Новый сезон. 00.35 "Десятка!" (16+). 02.35 Х/ф "СЕРДЦЕ ДРАКОНА" (16+). 06.15 Д/ф "Класс 92" (16+). 08.00 "Куль тура" (16+).

СРЕДА, 25 ИЮЛЯ

05.00 "Доброе утро". 09.00, 12.00, 15.00, 18.00, 03.00 Новости. 09.15 "Доброе утро". 09.50 "Жить здорово!" (16+). 10.55 "Модный приговор". 12.15 "Время покажет" (16+). 15.15, 03.40 "Давай поженимся!" (16+). 16.00, 02.35, 03.05 "Мужское / Женское" (16+). 17.00, 01.35 "Время покажет" (16+). 18.15 Премьера. "Видели видео?". 19.00 "На самом деле" (16+). 19.55 "Пусть говорят" (16+). 21.00 "Время". 21.30 Премьера. Т/с "АЛХИМИК" (12+). 23.30 Премьера. Т/с "ТАЙНЫ ГОРОДА ЭН" (12+). 00.30 "Владимир Высоцкий. "И, улыбаясь, мне ломали крылья" (16+). 04.30 "Контрольная закупка".

РОССИЯ 1

05.00 Утро России. 09.00, 11.00, 14.00, 17.00, 20.00 Вести. 09.15 Утро России. 09.55 "О самом главном" (12+). 11.40, 14.40, 17.40, 20.45 Вести. Местное время. 12.00 "Судья человека" (12+). 13.00, 19.00 "60 Минут" (12+). 15.00 Т/с "Склифосовский. Реанимация" (12+). 18.00 "Андрей Малахов. Прямой эфир" (16+). 21.00 Т/с "ПОГОНЯ ЗА ПРОШЛЫМ" (12+). 00.45 Т/с "ПОЧТАЛЬОН" (12+). 02.45 Н.Терехова, Д.Миллер, Е.Сафонова, В.Барин в фильме "КАК ЖЕ БЫТЬ СЕРДЦУ". 2009 г. (12+).

04.50 "ПОДОЗРЕВАЮТ-СЯ ВСЕ" (16+). 05.20, 06.05 "Суд присяжных" (16+).

06.00, 10.00, 13.00, 16.00, 19.00 Сегодня. 06.30 "Деловое утро НТВ" (12+). 08.30, 10.25 Т/с "ВОЗВРАЩЕНИЕ МУХТАРА" (16+). 13.25 Обзор. Чрезвычайное происшествие.

14.00, 16.25 Т/с "МЕНТОВСКИЕ ВОЙНЫ" (16+). 17.20 "ДНК" (16+). 18.25, 19.40 Боевик "МОРСКИЕ ДЬЯВОЛЫ" (16+). 22.00 Т/с "ЛЕСНИК. СВОЯ ЗЕМЛЯ" (16+). 00.10 Т/с "СВИДЕТЕЛИ" (16+). 02.00 "Дачный ответ" (0+). 03.05 Детектив "НЕПОДСУДНЫЕ" (16+). 03.55 Т/с "Дорожный патруль" (16+).

05.00 "Мои соседи" (16+). 05.30 "Выход есть" (16+). 06.00 "Кошки-осторожки" (6+).

06.15 М/с "БиБаБу". 06.20 М/с "Экскатор Мася" (6+). 06.30 "Твое ТВ" (6+). 06.45, 13.45 "Югра православная" (12+). 07.00 "С 7 до 10" (16+). 10.05 Т/с "ДЖАМАЙКА" (12+). 10.55 Д/ф "Мастера музыки" (12+). 11.15 "Академия профессий" (6+). 11.30, 13.15 Д/ф "Куль Отр. История поселка Сосва" (12+). 12.00 "Выход есть" (16+). 12.30 "Наследие Югры" (16+). 13.00, 15.00, 17.00, 19.00, 21.30, 00.00, 04.00 Новости (16+). 14.05, 18.10 Т/с "БЕСПОКОЙНЫЙ УЧАСТОК" (16+). 15.15, 17.30 "Спецзадание" (12+). 16.30 "Ты талантлив! Пой!" (0+). 16.50 "Югорика" (0+). 16.05 М/с "Маша и медведь" (6+). 16.15 М/с "Экскатор Мася" (6+). 16.30, 20.40 "Опыты диетанта" (12+). 17.15 "В поисках поклевки. Рыбачьи маршруты Югры" (12+). 17.50 "Югра православная" (12+). 19.30 "По сути" (16+). 19.45, 23.15, 01.25, 04.30 "Многоликая Югра" (12+). 20.15, 00.30 "В поисках поклевки" (12+). 21.10 Д/с "Югра многовековая" (6+). 22.00, 01.55 Комедийная мелодрама "НЕ ПЛАЧЬ ПО МНЕ, АРГЕНТИНА" (16+). 23.00, 01.10 "По сути" (16+). 23.45 Д/ф "Верховья Конды" (12+). 00.55 Д/ф "Мастера музыки" (12+). 02.50 "Музыкальное время" (18+).

МАТЧ!

05.00 "Территория заблуждений" (16+). 06.00 "Документальный проект" (16+). 07.00 "Новости" (16+). 07.26 "Западно-Сибирская лига" (12+). 07.39 "Мы такие" (6+). 07.47 "Прямая река" (6+). 08.00 "С бодрым утром!" (16+). 08.30, 12.30, 16.30, 19.30, 23.00 "Новости" (16+). 09.00, 13.30, 18.00, 02.10 "Самые шокирующие гипотезы" (16+). 12.00, 16.00, 19.00 "112" (16+). 13.00 "Новости" (16+). 17.00, 03.00 "Тайны Чапман" (16+). 20.00 "Новости" (16+). 20.26 "Наши города" (12+). 21.00 А.Шварценеггер в боевике "ВОЗМЕЩЕНИЕ УЩЕРБА" (16+). 22.00 "Смотреть всем!" (16+). 23.25 "Загадки человечества" (16+). 00.30 Фильм ужасов "ПУНКТ НАЗНАЧЕНИЯ 3" (16+). 04.00 "Территория заблуждений" (16+).

08.30 Д/с "Вся правда про..." (12+). 09.00, 10.50, 13.25, 16.20, 19.50, 21.05, 23.30 Новости. 09.05, 13.30, 16.25, 01.40 "Все на Матч!" Прямой эфир. Аналитика. 10.55 Автоспорт (0+). 11.15 Х/ф "ДОМ ЛЕТАЮЩИХ КИНЖАЛОВ". Китай, 2004 (16+). 13.55 "Футбольные каникулы. ФК "Краснодар" (12+). 14.25 Смешанные единоборства. Bellator (16+). 16.55 Волейбол. Лига чемпионов. Мужчины. "Финал 4-х". Финал (0+). 19.20 Реальный спорт. Волейбол. 19.55 Водное поло. Чемпионат Европы. Женщины. 1/2 финала. 21.10 Профессиональный бокс (16+). 22.55 Футбольное столетие (12+). 23.40 Футбол. Товарищеский матч. 02.15 Х/ф "АНДЕРДОГ". Дания. Великобритания, 2015 (16+). 04.00 Футбол. Международный Кубок чемпионов. 06.00, 08.00 Футбол. Международный Кубок чемпионов (16+).

ЧЕТВЕРГ, 26 ИЮЛЯ

05.00 "Доброе утро". 09.00, 12.00, 15.00, 18.00, 03.00 Новости. 09.15 "Доброе утро". 09.50 "Жить здорово!" (16+). 10.55 "Модный приговор". 12.15 "Время покажет" (16+). 15.15, 03.40 "Давай поженимся!" (16+). 16.00 "Мужское / Женское" (16+). 17.00 "Время покажет" (16+). 18.15 Премьера. "Видели видео?". 19.00 "На самом деле" (16+). 19.55 "Пусть говорят" (16+). 21.00 "Время". 21.30 Премьера. Т/с "АЛХИМИК" (12+). 23.30 Премьера. Т/с "ТАЙНЫ ГОРОДА ЭН" (12+). 00.35 "Время покажет" (16+). 01.35 "Модный приговор". 02.35, 03.05 "Мужское / Женское" (16+). 04.30 "Контрольная закупка".

РОССИЯ 1

05.00 Утро России. 09.00, 11.00, 14.00, 17.00, 20.00 Вести. 09.15 Утро России. 09.55 "О самом главном" (12+). 11.40, 14.40, 17.40, 20.45 Вести. Местное время. 12.00 "Судья человека" (12+). 13.00, 19.00 "60 Минут" (12+). 15.00 Т/с "Склифосовский. Реанимация" (12+). 18.00 "Андрей Малахов. Прямой эфир" (16+). 21.00 Т/с "ПОГОНЯ ЗА ПРОШЛЫМ" (12+). 00.45 Т/с "ПОЧТАЛЬОН" (12+). 02.45 Н.Терехова, Д.Миллер, Е.Сафонова, В.Барин в фильме "КАК ЖЕ БЫТЬ СЕРДЦУ-2". 2010 г. (12+).

04.50 "ПОДОЗРЕВАЮТ-СЯ ВСЕ" (16+). 05.20, 06.05 "Суд присяжных" (16+).

06.00, 10.00, 13.00, 16.00, 19.00 Сегодня. 06.30 "Деловое утро НТВ" (12+). 08.30, 10.25 Т/с "ВОЗВРАЩЕНИЕ МУХТАРА" (16+). 13.25 Обзор. Чрезвычайное происшествие.

14.00, 16.25 Т/с "МЕНТОВСКИЕ ВОЙНЫ" (16+). 17.20 "ДНК" (16+). 18.25, 19.40 Т/с "МОРСКИЕ ДЬЯВОЛЫ" (16+). 22.00 Премьера. Т/с "ЛЕСНИК. СВОЯ ЗЕМЛЯ" (16+). 00.10 Премьера. Т/с "СВИДЕТЕЛИ" (16+). 02.00 "НашПотребНадзор" (16+). 03.05 Детектив "НЕПОДСУДНЫЕ" (16+). 04.00 Т/с "Дорожный патруль" (16+).

05.00 "Мои соседи" (16+). 05.30, 12.00 "Выход есть" (16+). 06.00 "Кошки-осторожки" (6+).

06.15 М/с "БиБаБу" (6+). 06.20, 16.20 М/с "Экскатор Мася" (6+). 06.30, 11.30, 13.15, 19.45, 23.15, 01.25, 04.45 "Многоликая Югра" (12+). 07.00 "С 7 до 10" (16+). 10.05 Т/с "ДЖАМАЙКА" (12+). 10.55, 00.50 Д/ф "Чудаки из Саран-пауля" (12+). 11.15, 15.15, 17.15 "Твое ТВ" (6+). 12.30, 23.30 "Наследие Югры" (16+). 13.00, 15.00, 17.00, 19.00, 21.30, 00.00, 04.00 Новости (16+). 13.45, 17.50, 19.30, 23.00, 04.30, 01.10 "Спецзадание" (12+). 14.05, 18.10 Т/с "БЕСПОКОЙНЫЙ УЧАСТОК" (16+). 15.30 "Ты талантлив! Пой!" (0+). 16.00 М/с "Маша и медведь" (6+). 16.30 "Большой скачок" (12+). 17.30 "По сути" (16+). 20.00 Д/ф "Югра многовековая" (6+). 20.15, 00.30 "В поисках поклевки" (12+). 20.40 "Большой скачок" (12+). 21.10 Д/ф "Жемчужина Югры - Урал приполярный" (6+). 22.00, 01.40 Комедийная мелодрама "НЕ ПЛАЧЬ ПО МНЕ, АРГЕНТИНА" (16+). 02.35 "Музыкальное время" (18+).

05.00 "Территория заблуждений" (16+). 06.00 "Документальный проект" (16+). 07.00 "Новости" (16+). 07.26 "Наши города" (12+).

08.00 "С бодрым утром!" (16+). 08.30, 16.30, 19.30, 23.00 "Новости" (16+). 09.00 "Документальный проект" (16+). 12.00, 16.00, 19.00 "112" (16+). 12.30 "Новости" (16+). 13.00 "Новости" (16+). 13.30 "Последний секрет Стивена Хокинга". Документальный спецпроект (16+). 14.00 "Перевал Дятлова. Кровавая тайна". Документальный проект (16+). 17.00 "Тайны Чапман" (16+). 18.00, 03.30 "Самые шокирующие гипотезы" (16+).

20.00 "Новости" (16+). 20.26 "Мы" (12+). 20.34 "Профессионалы" (12+). 20.46 "Место рождения" (12+). 21.00 Жан-Клод Ван Дамм, Н.Хенстридж в боевике "МАКСИМАЛЬНЫЙ РИСК" (16+). 21.50 "Смотреть всем!" (16+). 23.25 "Загадки человечества" (16+). 00.30 Фильм ужасов "ПУНКТ НАЗНАЧЕНИЯ 4" (16+). 02.00 Фильм-катастрофа "НАВСТРЕЧУ ШТОРМУ" (16+). 04.30 "Территория заблуждений" (16+).

МАТЧ!

08.30, 16.30, 21.55, 06.30 Футбол. Международный Кубок чемпионов. 10.00, 10.55, 13.20, 15.55, 18.30 Новости. 10.05, 13.25, 18.35, 20.55, 02.05 "Все на Матч!" Прямой эфир. 11.00 Автоспорт (0+). 11.20 Футбол. Международный Кубок чемпионов. "Рома" (Италия) - "Тоттенхэм" (Англия) (0+). 13.55 Футбол. Международный Кубок чемпионов (0+). 16.00 "Все на футбол!" 18.55 Футбол. Лига Европы. 23.55 "Спортивный детектив" (16+). 00.55 Водное поло. Чемпионат Европы. Мужчины. 1/2 финала. 02.35 Футбол. Товарищеский матч. "Блэкберн" (Англия) - "Эвертон" (Англия) (0+). 04.30 Х/ф "ФУТБОЛЬНЫЕ ГЛАДИАТОРЫ". Великобритания, 2009 (16+). 08.00 "Куль тура" (16+).

ПЯТНИЦА, 27 ИЮЛЯ

05.00, 09.15 "Доброе утро". 09.00, 12.00, 15.00 18.00 Новости.

РОССИЯ 1

05.00, 09.15 Утро России. 09.00, 11.00, 14.00, 17.00, 20.00 Вести.

04.50 "ПОДОЗРЕВАЮТСЯ ВСЕ" (16+). 05.20 Суд присяжных (16+).

19.55 "Поле чудес" (16+). 21.00 "Время". 21.30 "Звезды "Русского радио".

05.00 "Мои соседи" (16+). 05.30 "Выход есть" (16+). 06.00 "Кошки-осторожки" (6+).

05.00 "Территория заблуждений" (16+). 06.00 "Документальный проект" (16+).

МАТЧ!

08.30 "Вся правда про ..." (12+). 09.00, 10.55, 13.20, 15.30, 16.50, 19.30, 20.45, 01.00 Новости.

СУББОТА, 28 ИЮЛЯ

06.00, 10.00, 12.00, 18.00 Новости. 06.10 X/ф "Десять негрят" (12+).

РОССИЯ 1

05.20 Т/с "Семейные обстоятельства" (12+). 07.10 "Живые истории". 08.00 РОССИЯ. Местное время (12+).

04.55 Т/с "2,5 ЧЕЛОВЕКА" (16+). 05.45 "Ты супер!" (6+). 08.00, 10.00, 16.00, 19.00 Сегодня.

05.00 "Мои соседи" (16+). 05.30 "Выход есть" (16+). 06.00 "Кошки-осторожки" (6+).

17.15 "Академия профессий" (6+). 19.45 X/ф "Женщина в беде" (12+).

МАТЧ!

05.00, 16.30, 03.00 "Территория заблуждений с Игорем Прокопенко" (16+).

ВОСКРЕСЕНЬЕ, 29 ИЮЛЯ

06.00, 12.00 Новости. 06.10 X/ф "Одиночное плавание". 07.55 "Цари океанов" (12+).

РОССИЯ 1

04.50 Т/с "Семейные обстоятельства" (12+). 06.45 "Сам себе режиссёр". 07.35 "Смехопанорама" Евгения Петросяна.

04.50 Т/с "2,5 ЧЕЛОВЕКА" (США) (16+). 05.40 "Ты супер!" (6+). 07.00, 10.00, 16.00, 19.00 Сегодня.

10.20 "Первая передача" (16+). 11.00 "Чудо техники" (12+). 11.55 "Дачный ответ" (0+).

05.00 "Мои соседи" (16+). 05.30 "Выход есть" (16+). 06.00, 08.50 "Кошки-осторожки" (6+).

05.00 "Мои соседи" (16+). 05.30 "Выход есть" (16+). 06.00, 08.50 "Кошки-осторожки" (6+).

05.00 "Территория заблуждений" (16+). 08.30 X/ф "В осаде" (16+).

МАТЧ!

08.30 Футбол "Барселона" (Испания) - "Тоттенхэм" (Англия). 10.00, 17.20, 01.00 Все на Матч! События недели (12+).

Дружная команда - залог победы Людмила ГОЛУБЕВА.

12 июля во дворе домов Ленина, 9 - Комсомольская, 17 прошли соревнования по пионерболу, которые были посвящены Дню семьи, любви и верности.



В соревнованиях приняли участие 5 команд, в каждой по 6 участников. Все команды дали себе название: «Чемпионы», «Акулы», «Пантеры», «Стрела», «Золотые».

Победителями в соревнованиях по пионерболу стали «Акулы», на втором месте «Золотые», а на третьем – «Пантеры».

Фото из архива КСК «Нефтяник».

УМВД России по ХМАО - Югре о результатах расследования преступлений, квалифицируемых ст. 207 УК РФ «Заведомо ложное сообщение об акте терроризма» по итогам 2 полугодия 2017 года и 1 полугодия 2018 года

В 2017 году по заведомо ложным сообщениям об акте терроризма зарегистрировано и возбуждено 25 уголовных дел. В 2016 - 16 (+56,3%). Факты отмечены в городах: Нижневартовске (7), Сургуте (5), Нефтеюганске, Кондинском, Нефтеюганском и Сургутском районах (по 2), Ханты-Мансийске, Пыть-Яхе, Когалыме, Лангепасе и Нижневартовском районе (по 1). В суд направлено 15 уголовных дел. В 2016 - 24 (-37,5%).

Во втором полугодии 2017 года зарегистрировано и возбуждено 4 уголовных дела. Так, в ноябре 2017 года возбуждено одно уголовное дело по ч. 1 ст. 207 УК РФ в Нижневартовске, по отправленному электронному письму на адрес, принадлежащий БУ ХМАО - Югра г. Нижневартовск «Нижневартовская станция скорой медицинской помощи». В декабре 2017 в Ханты-Мансийске, Сургуте и Нижневартовске, в связи с неоднократными звонками, поступившими из-за границы, с использованием IP-телефонии, возбуждено 3 уголовных дела по ч. 1 ст. 207 УК РФ.

Все граждане, находившиеся в зданиях, эвакуированы на безопасное отдаленное расстояние. При обследовании зданий и помещений торговых центров специалистом кинологом и взрывотехником, фактов наличия взрывных устройств не подтвердилось. Пострадавших со стороны граждан и сотрудников полиции нет.

По заведомо ложным сообщениям об акте терроризма за 4 месяца 2018 года зарегистрировано и возбуждено 6 уголовных дел в городах: Нижневартовске, Сургуте (по 2), Нефтеюганске и Пыть-Яхе (по 1). В суд направлено 5 дел (АН111 - 5).

При вынесении обвинительного приговора за совершение преступлений, предусмотренных ч. 1 ст. 207 УК РФ, судебная практика в 2017-2018 годах на территории Ханты-Мансийского автономного округа - Югры использует следующие наказания: колония-поселение, исправительные работы, обязательные работы с удержанием заработной платы и штрафа.

Нижневартовский районный суд. Обвинение по статье 207, часть 1. Возраст подсудимого - 40 лет.

Злоумышленник, будучи в состоянии алкогольного опьянения, умышленно, из личной заинтересованности, позвонил на номер телефона дежурной части Отдела Полиции Нижневартовского района и сообщил заведомо ложные сведения о готовящемся взрыве. Своими действиями мужчина дезорганизовал деятельность органов власти и охраны правопорядка.

Наказание - в виде штрафа в размере 30 000 рублей.

Сургутский городской суд. Обвинение по статье 207, часть 1. Возраст подсудимого - 41 год.

Злоумышленник, из хулиганских побуждений, действуя с прямым умыслом, направленным на заведомо ложное сообщение об акте терроризма, то есть заведомо ложное сообщение о готовящемся взрыве, создающем опасность гибели людей, дезорганизацию деятельности органов правопорядка по охране общественного порядка, устно сообщил сотрудникам федерального органа исполнительной власти на транспорте о нахождении в вагоне пассажирского поезда взрывного устройства и готовящемся взрыве пассажирского поезда.

Наказание - в виде штрафа в размере 30 000 рублей.

Сургутский городской суд. Обвинение по статье 207, часть 1. Возраст подсудимого - 55 лет.

Злоумышленник, с целью введения в заблуждение правоохранительных органов о наличии угрозы общественной безопасности, инициирования принятия ими соответствующих чрезвычайных мер, умышленно осуществил телефонный звонок в Единую дежурную диспетчерскую службу «112», в ходе которого умышленно сделал заведомо ложное сообщение о готовящемся акте терроризма на улице г. Сургута Ханты-Мансийского автономного округа - Югры. Своими действиями мужчина дезорганизовал деятельность органов власти и охраны правопорядка.

Наказание - в виде лишения свободы на срок 6 месяцев.

Нефтеюганский районный суд. Обвинение по статье 207, часть 1. Возраст подсудимого - 40 лет.

Злоумышленник, заведомо сознавая, что сведения, передаваемые им, не соответствуют действительности, воспользовавшись принадлежащим ему сотовым телефоном, сделал звонок оператору экстренной службы «112» и сообщил о том, ЧТО в Торговом центре г. Нефтеюганска заложена бомба. Своими действиями мужчина дезорганизовал деятельность органов власти и охраны правопорядка.

Наказание - в виде штрафа в размере 25 000 рублей.

Нефтеюганский районный суд. Обвинение по статье 207, часть 1. Возраст подсудимого - 49 лет.

Злоумышленник, в состоянии алкогольного опьянения, имея умысел на заведомо ложное сообщение об акте терроризма, заведомо зная о недостоверности передаваемой им информации, умышленно произвел телефонные звонки в дежурные части федеральных органов исполнительной власти по Нефтеюганскому району и сообщил о том, что в нескольких регионах готовятся террористические акты, при этом знал, что сообщенные им сведения не соответствуют действительности.

Наказание - в виде штрафа в размере 20 000 рублей.

Сургутский районный суд. Обвинение по статье 207, часть 1. Возраст подсудимого - 31 год.

Злоумышленник, в состоянии алкогольного опьянения, имея умысел на дезорганизацию деятельности органов власти и охраны правопорядка, выразившуюся в отвлечении сил и средств на проверку ложных сообщений, приведящую к нарушению нормального ритма работы организаций и учреждений, полностью осознавая ответственность за свои действия, достоверно зная, что террористического акта никто в городском поселке не замыслил, со своего сотового телефона позвонил в Единую дежурную диспетчерскую службу «112» и умышленно сообщил заведомо ложные сведения о заминировании квартиры жилого дома в городском поселке Сургутского района.

Наказание - в виде исполнения обязательных работ (300 часов).

Нижневартовский городской суд. Обвинение по статье 207, часть 1. Возраст подсудимого - 29 лет.

Злоумышленник, в состоянии алкогольного опьянения, умышленно произвел телефонный звонок в дежурную часть федерального органа исполнительной власти и сообщил заведомо ложные сведения о готовящемся взрыве в игровом зале общества с ограниченной

ответственностью г. Нижневартовска, создающем опасность гибели людей, причинения значительного имущественного ущерба или наступления иных общественно опасных последствий, заранее зная о недостоверности передаваемой им информации. Своими преступными действиями мужчина дезорганизовал деятельность органов власти и охраны правопорядка.

Наказание - в виде лишения свободы на срок 1 год и 6 месяцев.

Нижневартовский городской суд. Обвинение по статье 207, часть 1. Возраст подсудимого - 29 лет.

Злоумышленница, будучи в состоянии алкогольного опьянения, рассчитывая на соответствующее реагирование властей, с целью нарушения общественного спокойствия и отвлечения сил специальных служб от поставленных для них задач, умышленно, осознавая общественную опасность и противоправность своих действий, предвидя неизбежность наступления общественно опасных последствий в виде нарушения общего порядка общественной безопасности, понимая, что ее действия вызовут панику, беспокойство, и, желая этого, достоверно зная, что сообщает ложные сведения, позвонила в Центральный пункт пожарной связи г. Нижневартовск и сообщила ложные сведения о том, что помещение кафе г. Нижневартовска заминировано.

Наказание - в виде штрафа в размере 10 000 рублей.

Лангепасский городской суд. Обвинение по статье 207, часть 1. Возраст подсудимого - 16 лет.

Злоумышленник, умышленно произвел телефонный звонок в здание минифутбола, сообщив заведомо ложную информацию о готовящемся взрыве здания, создающем опасность гибели людей в здании с причинением значительного ущерба.

Наказание - в виде штрафа в размере 15 000 рублей.

1-ЫЙ КВАРТАЛ (ЯНВАРЬ, ФЕВРАЛЬ, МАРТ) 2018 ГОДА

Нижневартовский городской суд. Обвинение по статье 207, часть 1. Возраст подсудимого - 35 лет.

Злоумышленница, в состоянии алкогольного опьянения, умышленно, из личной заинтересованности, осознавая преступность своих действий, заранее зная о недостоверности передаваемой ею информации, сообщила заведомо ложные сведения о готовящемся взрыве в жилом доме в г. Нижневартовске своим соседям, рассчитывая на то, что ее сообщение вызовет у них страх и панику.

Наказание - в виде исполнения исправительных работ сроком на 1 год.

Когалымский городской суд. Обвинение по статье 207, часть 1. Возраст подсудимого - 38 лет.

Злоумышленник, будучи в состоянии алкогольного опьянения, действуя умышленно и осознанно, создавая общественную опасность и рассчитывая на соответствующее реагирование государственных служб, имея умысел на дезорганизацию деятельности органов власти и охраны правопорядка, отвлечение сил и средств правоохранительных органов на проверку данного сообщения осуществил со своего сотового телефона - на номер Единой дежурной диспетчерской службы «112» и сообщил диспетчеру заведомо ложные сведения о нахождении при нем взрывных веществ, а именно тротилового жилета весом 12 килограмм, заведомо зная о ложности своего сообщения, тем самым поставил под угрозу общественную безопасность и нормальное функционирование органов государственной власти.

Наказание - в виде ограничения свободы сроком на 1 год.

Материал предоставлен специалистом-экспертом Управления по вопросам безопасности, ГО и ЧС администрации города Покачи Лилией Целуйко.

Кто-то мусорит, а кто-то убирает

Людмила ГОЛУБЕВА.

12 июля на территории гаражей прошла уборка несанкционированной свалки. Она была проведена в рамках контракта между администрацией города и «ДЭУ», при участии трудового лагеря «Каскад».

Техника убирала тяжелый мусор, а подростки - мелкий. Также ребята помогли водителю спецтехники в загрузке мусора в ковш.

«Удивляют владельцы гаражей... Свалка растет у них на глазах. Ну, организуйтесь и уберите ее совсем. И магазин рядом. Безразлично какое-то у людей...» - пишет одна из наших читательниц в социальных сетях под новостью о данном субботнике.

«Уважаемые жители города, просим вас бережнее относиться к общегородским территориям. Буквально месяц назад на этом месте мы убрали несанкционированную свалку, были вывезены отходы, которые выкидывались из гаражей. Прошел буквально месяц, и вот снова выросла свалка. Здесь и кресло, и баллоны, и много другого мусора. Очень хочется порекомендовать бережнее относиться к природе», - говорит Антон Андрусенко, специалист управления ЖКХ администрации города Покачи.

Кто-то мусорит, а кто-то убирает. Было бы хорошо, если бы убрали те, кто мусорит. А есть более оптимальный вариант - владельцам гаражей не сорить и все-таки решить вопрос с вывозом мусора. И тогда никому не придется иметь дело с неприятными отходами, кроме службы, которая этим профессионально занимается.

Фото Анны Мишиной.



Филиал АО «Тюменьэнерго» Когалымские электрические сети предупреждает:

**УВАЖАЕМЫЕ РОДИТЕЛИ!
ПРЕДУПРЕДИТЕ СВОИХ ДЕТЕЙ:**

- НЕ ПОДХОДИТЬ к трансформаторным подстанциям и другим электрическим устройствам энергоснабжающих организаций, а также:
- НЕ ПЕРЕЛЕЗАТЬ через ограждения этих объектов,
- НЕ ВЛЕЗАТЬ на опоры линий электропередачи,
- НЕ ДЕЛАТЬ набросы на провода,
- НЕ РАЗБИВАТЬ изоляторы,
- НЕ ОТКРЫВАТЬ лестничные электрощитки и вводные устройства в жилых и других зданиях,
- НЕ ЗАПУСКАТЬ воздушных змеев и
- НЕ УСТРАИВАТЬ игр вблизи электрических сетей и устройств.



**ДЛЯ РЕБЕНКА ЭТО
ПРОСТО ИГРА.
НО ЭТА ИГРА
МОЖЕТ СТОИТЬ
ЖИЗНИ!**



**НЕ ДОПУСТИТЕ
ТРАГЕДИЮ -
ПРОВЕДИТЕ
БЕСЕДУ
ПРЯМО СЕЙЧАС!**

УВАЖАЕМЫЕ ОХОТНИКИ И РЫБОЛОВЫ! Филиал АО «Тюменьэнерго» Когалымские электрические сети предупреждает, что во время охоты и рыбалки категорически запрещается:

1. Подниматься на опоры линий электропередачи!
2. Производить набросы на провода!
3. Разводить костры, производить пал травы вблизи энергообъектов!
4. Передвигаться на лодках под проводами линий электропередачи!
5. Рыбачить с использованием удочек, спиннингов вблизи линий электропередачи!
6. Размещать вблизи энергообъектов горюче-смазочные материалы!
7. Производить выстрелы по изоляторам, проводам, опорам и вблизи их.



ПРИ НЕСОБЛЮДЕНИИ ПРАВИЛ ВЫ МОЖЕТЕ ОКАЗАТЬСЯ ПОД НАПРЯЖЕНИЕМ 110 000 ВОЛЬТ! ЭТО ОПАСНО ДЛЯ ВАШЕЙ ЖИЗНИ!

О фактах вандализма и порчи энергооборудования конфиденциально можно сообщить по телефону доверия АО «Тюменьэнерго» 8-800-200-55-03 (звонок бесплатный).

**РЕМОНТ ТЕЛЕФОНОВ
ПРОКАТ ВЕЛОСИПЕДА
от часа до суток.
ТЦ «Север» (маг. «Магнит»)
MOBILAND
Тел.: 8-922-043-30-00.**

**ГРУЗОПЕРЕВОЗКИ по РОССИИ
попутным транспортом
домашние переезды межгород
нал/безнал от двери до двери отчетные документы
ТК-СОЮЗ 8-937-349-5146**

место сдается

СПАСИБО, ЧТО КУПИЛИ ЭТОТ НОМЕР!

АО «ТЭК» стало поставщиком электроэнергии в Покахах ХМАО - Югры



С августа 2018 года физические и юридические лица — потребители электроэнергии в городе Покачи будут получать платежные документы от АО «Тюменская энергосбытовая компания»: изменения связаны с получением Обществом статуса гарантирующего поставщика электрической энергии на этих территориях. Ранее данный статус принадлежал АО «ЮТЭК».

По словам заместителя генерального директора по покупке и сбыту электроэнергии на оптовом и розничных рынках АО «ТЭК» **Александра Титаренко**, смена гарантирующего поставщика электроэнергии не отразится на надежности энергоснабжения, а перевод абонентов на обслуживание в другую энергосбытовую компанию пройдет максимально комфортно и удобно для клиентов.

Так, бюджетным организациям необходимо будет заключить договоры энергоснабжения с АО «Тюменская энергосбытовая компания»: в настоящее время в их адрес уже направляются оферты. Договорная кампания с иными юридическими лицами также стартовала в июле. Ее завершение планируется до конца августа: к этому сроку организации и предприниматели Покачей должны заключить с новым поставщиком энергоресурса соответствующее трехстороннее соглашение.

Физическим лицам в июле передавать показания приборов учета и оплачивать электрическую энергию необходимо еще прежнему поставщику ресурса — АО «ЮТЭК», при этом настоятельно рекомендуется вносить на его счета платежей только за потребленный объем электроэнергии и не производить никаких авансовых платежей.

С августа же передачу показаний приборов учета и оплату необходимо осуществлять только в адрес АО «Тюменская энергосбытовая компания» по новым номерам лицевого счетов. Они будут размещены в левом верхнем углу новых квитанций-извещений, которые потребители получат от нового поставщика в августе 2018 года.

Переход на обслуживание в АО «ТЭК» позволит потребителям пользоваться многочисленными сервисами по приему показаний приборов учета электроэнергии и ее оплате.

Так, передать показания приборов учета новому поставщику, начиная с августа 2018 года, жители смогут ежемесячно с 15 по 25 число, используя следующие сервисы:

- «Личный кабинет клиента» на официальном сайте АО «Тюменская энергосбытовая компания» www.tmesk.ru;
- форма передачи показаний без

авторизации на странице tmesk.ru/noregistr, а также на ее мобильной версии tmesk.ru/m;

- интерактивный сервис обслуживания (Viber, Telegram, «ВКонтакте»);
- инфокоски и банкоматы ПАО «Сбербанк», АО «Газпромбанк» в Покахах;
- мобильные приложения «Сбербанк-онлайн» и «Домашний банк» АО «Газпромбанк».

Оплачивать электрическую энергию и прочие услуги АО «Тюменская энергосбытовая компания» без комиссии, начиная с августа 2018 года, потребители смогут, используя следующие сервисы:

- «Личный кабинет клиента» на официальном сайте АО «Тюменская энергосбытовая компания» www.tmesk.ru;
- форма оплаты без авторизации на странице tmesk.ru/noregistr и на ее мобильной версии tmesk.ru/m;
- отделения, инфокоски и банкоматы ПАО «Сбербанк», ПАО «Банк ФК Открытие», ПАО «Запсибкомбанк», АО «Газпромбанк» в Покахах;
- мобильные приложения «Сбербанк-онлайн» и «Домашний банк» АО «Газпромбанк».

Клиенты АО «Тюменская энергосбытовая компания» имеют возможность отказаться от бумажных квитанций-извещений и перейти на получение платежных документов на электронный почтовый ящик. Такие квитанции приходят на e-mail непосредственно в день формирования счета на оплату. Кроме того, этот способ отличается высокой надежностью, поскольку электронный документ не теряется при отправке и к нему не могут иметь доступ посторонние лица.

Для того, чтобы перейти на получение электронных платежных документов, потребителю электроэнергии следует либо изменить настройки в сервисе «Личный кабинет клиента» на сайте АО «Тюменская энергосбытовая компания» (в разделе «Профиль» выбрать опцию «Получать квитанцию только по электронной почте, без дублирования на бумажном носителе») и нажать кнопку «Обновить»), либо написать соответствующее заявление при личном обращении в клиентский офис Лангепасского МРО в г. Покачи по адресу: ул. Промышленная, д. 4. Оплачивать же потребленную электрическую энергию следует до 10 числа ежемесячно.

Полный перечень сервисов АО «ТЭК» опубликован на официальном сайте компании в разделе «Физическим лицам»: ознакомиться с необходимой информацией от поставщика энергоресурса можно и через чат-бот компании в мессенджерах Viber, Telegram, социальной сети «ВКонтакте». За консультациями физические и юридические лица также могут обратиться в офис компании по указанному адресу или по телефонам в г. Покачи: 8 (34673) 8-88-88 (доб. 232, 231).

**ПОКАЧЕВСКИЙ
ВЕСТИК**

Учредитель - администрация г. Покачи. 628661, Тюменская область, Ханты-Мансийский автономный округ-Югра, г. Покачи, ул. Мира, д. 8/1.

Газета зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Тюменской области, Ханты-Мансийскому автономному округу-Югре и Ямало-Ненецкому автономному округу.

Свидетельство о регистрации: ПИ № ТУ 72-00443 от 15 ноября 2011 года.

Индекс в Региональном каталоге «Почта России» - 14989.

Адрес редакции, издателя: 628661, Тюменская область, Ханты-Мансийский автономный округ-Югра, г. Покачи, ул. Таежная, д. 6.

Телефоны: 7-23-15 (директор); 7-23-10 (главный редактор, факс); 7-39-22 (корреспонденты, отдел рекламы, объявлений), 7-39-29 (бухгалтерия).

E-mail: mediary@ Rambler.ru, сайт: vgazeterv.ru

Газета выходит по пятницам. Объем - 3 печатных листа. Номер набран и сверстан в редакционном отделе ИПЦ «Медиа». Подписан в печать 19 июля 2018 года.

Время подписания в печать: фактическое - 16.00, по графику - 17.00.

ГЛАВНЫЙ РЕДАКТОР: ПЛАНКИНА ЕЛЕНА ГРИГОРЬЕВНА.

Материалы не возвращаются и не рецензируются. Мнение редакции может не совпадать с точкой зрения авторов публикаций.

За содержание рекламы, объявлений отвечает рекламодатель.

Газета отпечатана в МУПП «Издательство «Приобье» (628600, Тюменская область, г. Нижневартовск, поселок Дивный, улица № 13).

Телефон: (3466) 63-41-34.

Тираж: 1200 экз.

Цена свободная.